

2ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL PRP Nº 02/2023 – PIBIC/CNPq

A Pró-Reitoria de Pesquisa (PRP) da Universidade Federal de Lavras (UFLA) resolve:

- I. Retificar o item 2 do edital, passando a constar a seguinte redação:

Onde se lê:

2 DO CRONOGRAMA

Cronograma	Prazos
Período de inscrição (SIGAA)	10/04 a 15/05/2023 (até às 16 horas)
Resultado preliminar (www.prp.ufla.br)	A partir de 12/06/2023
Interposição de recursos (prp@ufla.br)	12, 13 e 14/06/2023
Resultado final	19/06/2023
Cadastro no SIGAA, pelo estudante, dos dados bancários (Banco do Brasil) e telefone	Até 31/08/2023
Vigência da bolsa	01/09/2023 a 31/08/2024

Leia-se:

2 DO CRONOGRAMA

Cronograma	Prazos
Período de inscrição (SIGAA)	10/04 a 15/05/2023 (até às 16 horas)
Resultado preliminar (www.prp.ufla.br)	A partir de 19/06/2023
Interposição de recursos (prp@ufla.br)	19, 20 e 21/06/2023 ¹
Resultado final	26/06/2023
Cadastro no SIGAA, pelo estudante, dos dados bancários (Banco do Brasil) e telefone	Até 31/08/2023
Vigência da bolsa	01/09/2023 a 31/08/2024

- II. As demais disposições permanecem inalteradas.

Lavras (MG), 12 de junho de 2023.



MÁRCIO GILBERTO ZANGERÔNIMO
Coordenador dos Programas de Iniciação Científica

¹ Havendo adiamento na data de divulgação do resultado, os prazos de recurso e de análise são prorrogados por igual período.